



3.Výzva MAS Znojemske vinařství-IROP-Stanice IZS - příloha č. 2

Kritéria věcného hodnocení

Opatření	Preferenční kritérium	Hodnocení (bodovací škála) (max. 80 b. – min. 40 b.)	Referenční dokument
Opatření CLLD Rozvíjet kvalitní, bezpečné a atraktivní prostředí v obcích	Počet obyvatel obce, ve které se daný projekt realizuje *	20 bodů – Obec/město/místní část, na jejímž území je projekt realizován, má do 2.000 obyvatel, včetně	Žádost o podporu
		10 bodů – Obec/město/místní část, na jejímž území je projekt realizován, má 2.001 - 5.000 obyvatel	Studie proveditelnosti
		0 bodů – Obec/město/místní část, na jejímž území je projekt realizován, má 5.001 a více obyvatel	
	Přípravenost projektu z hlediska stavebního zákona	20 bodů – Projekt v době podání žádosti má vydané stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení	Žádost o podporu
		10 bodů - Projekt nevyžaduje vyjádření stavebního úřadu (v případě, že součástí projektu jsou stavební úpravy)	Studie proveditelnosti
		0 bodů – Projekt v době podání žádosti nemá vydané stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení	
	Počet zásahů JPO žadatele za poslední 3 kalendářní roky.	20 bodů – JPO žadatele měla za poslední 3 celé kalendářní roky v součtu 21 a více zásahů.	Žádost o podporu
		10 bodů - JPO žadatele měla za poslední 3 celé kalendářní roky v součtu 6 až 20 zásahů.	Studie proveditelnosti
		0 bodů – JPO žadatele měla za poslední 3 celé kalendářní roky v součtu 5 a méně zásahů anebo žadatel nedoložil počet výjezdů dle podmínek uvedených v "Upřesnění hodnocení**" tohoto kritéria.	



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



Rekonstrukce stávajícího objektu.	20 bodů – Projekt je zaměřen na rekonstrukci stávající stanice integrovaného záchranného systému.	Žádost o podporu
	0 bodů – Projekt je zaměřen na výstavbu nové stanice integrovaného záchranného systému.	Studie proveditelnosti

* Pro určení velikosti obce je považován za závazný dokument ČSÚ: Počet obyvatel v obcích České republiky k 1. 1. 2018. Odkaz na tento dokument je umístěn na webové adrese: <https://www.czso.cz/csu/czso/pocet-obyvatel-v-obcich-see2a5tx8j>.

**Upřesnění hodnocení:

- 20,10,0 bodů - Hodnotitel přidělí body na základě počtu zásahů JPO žadatele uvedených ve Studii proveditelnosti a tomuto počtu odpovídajících doložených Zpráv o zásahu/Dílčích zpráv o zásahu. Ty žadatel dokládá jakožto přílohu/y žádosti o podporu v MS2014+.
- Pokud žadatel ve Studii proveditelnosti neuvede počet zásahů a současně nepředloží odpovídající počet Zpráv o zásahu/Dílčích zpráv o zásahu, hodnotitel přidělí 0 bodů.
- V případě, že se počet zásahů JPO uvedený ve Studii proveditelnosti nebude rovnat počtu předložených Zpráv o zásahu/Dílčích zpráv o zásahu, hodnotitel přidělí body na základě počtu předložených Zpráv o zásahu/Dílčích zpráv o zásahu. Zásahy, jež JPO žadatele nemá zaznamenány ve Zprávách o zásahu/Dílčích zprávách o zásahu se pro účely vyhodnocení tohoto kritéria nezohledňují.
- Pro vyhodnocení tohoto kritéria se 3 celými kalendářními roky rozumí období od 1. 1. 2015 do 31. 12. 2017; zásahy JPO žadatele vzniklé v období od 1. 1. 2018 (včetně) do podání žádosti o podporu se pro vyhodnocení tohoto kritéria nezohledňují.